EKDE Xaviwv Epyaotnplakég AOKNOELG

YTOAOYLONOG ETLTAYXVVOTG TS BapVTnTaC
1. OBswpla.
H eéiowon tayutntac otnv ntwaon kivnon ue tnv enidbpacn tou Bapoug:
V= Vg + g4t
H eélowon umoAoyLouou tn¢ TaxUTNTAC:
Ax

VT

2. YAwa:
o XpPOVOUETPNTAG.
Inueilwaoe TV mMeplodo Tou Xpovopetpnth (pwtnos Ttov emiBAEmovta).

e Xaptotawia (mepimou 70-80cm) , Bapidi (mepimou 50gr)

3. EktéAeon tng doknonc:
e [lépaoe TNV YOopTOoTALViO OTTO TOV XPOVOUETPNTH KO KPELOOE OTO KATW AKPO TO
Bapibi.
e JTNpLee TO MAVW HEPOC TNG XAPTOTALVIOC WOTE TO BopidL va KpEUETOL O QUTAV.
e Evepyomnoinoe tov XpovouETpNTHA.
o Koye tnv tawvia oto mavw HEPOC, WOoTe va MECEL eEAeUBepa, pall pe to Papidt.

4. MEeTpnoeLG:
e  METpnoE TO PNKOG TNG XOPTOTOLVIAG TO omoio Oa XpnNOLUOTIOINOELS YLa TLG
METPNOELC. (TEAEUTOLO - TIPWTO  «TLK») :

h=.erveeee. CM

e M¢étpnoe SUo amootdoslg (avapeoa oe U0 SLASOXIKA «TIK»). ITNV apXH KAl OTO
T€\0¢ TNG YaptotaLvioc.

AY1 = eoven . CM

e YMOAOYLOE TIC TLUEC TNG TaXUTNTAG KE TNV omtoia StaviBnkav oL U0 MPoNyoUEVEC
OMOCTAOELG :

Vi inien. MJS
V2= e MJS

e 1600 elval 0 CUVOALKO XpOVvoG Kivnong avAaesa oTNV IPWTN KoL 0TNV TEAEUTAiO
UETPNON IOV KATEYPAWEC;
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EKDE Xaviwv Epyaotnplakég AOKNOELG

Atod = vovreevirivivirinnnn. SEC

o XpNOLLOTIOLWVTAG TIG TIPONYOUUEVEG TLLEG TNG TAXUTNTAG V1 KAL V, KABWES Kol Tov
OUVOALKO XpOVo Kivnong, UTIOAGYLOE TNV TIUH TNG EMTAXUVONG TNS PaputnTag.

e [lola gival n T mou Ba €mpene va eixeg umoAoyioel, cUpdwva HE TNV Bewplia;

e [lou vopilelc 0tL odelleTal n AnOKALON Ao TNV TLU TTOU UTIOAOYLOEG;

Nikog Avactacdkng — MNavvng Zoppng



EKDE Xaviwv Epyaotnplakég AOKNOELG

1.

2.

3.

EmBepaiwon thg AAME

Oswplia.
Eéiowaon urtoAdoyiouov tn¢ Baputikic SUVAULKNG EVEPYELAC :
U=m-g-h
Eéiowan urmoAoylouoU tne KLYNTIKIC EVEPYELNG:
K =-m-v?
2

H unyavikn evépyeia eivat to abpotoua twv évo, K& U:

E=K+U
H eéiowon umoAoyLouou tn¢ TaxUTNTAC:
Ax
v =—
At

YA
e  XpOVOUETPNTAC.
Inueiwoe tnv epiodo Tou Xpovouetpnth (pwtnos Ttov emiPAémovrta).

e Xaptotavia (mepimouv 70-80cm)
e Bapidt.
Me tov NAeKTPOVLKO {UYO, LETPNOE TNV LAl TTou Ba XPNOLLOTIOLOELG

1 TR (/) &

MetpnoeLg:

o  MéEtpnoe 4-5 amootdoelg (avapeoa o SU0 SLASOXIKA «TIK»), KOTA TNV SLAPKELD
™G kivnong, KaBwg Kal tnv andotacn Toug ormd To KOTWTEPO GNUELD TNC
yaptotawiag (onuelo avadopdc). (H pétpnon va ekvael omo To HECO Tou Kabe

Slootipotog) :
AY1 = e . CM hi=............
AY2 = v €M ho=...oc......
Ay3 = oo . CM hz=............
AYs= e €M hy=.onc..
AYs = .o . CM hs =
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EKDE Xaviwv

Epyaotnplakég AOKNOELG

e [la KABe éva ammo ta mponyoUpeva SLACTHUATA UTTOAOYLOE TNV (Héan) TaxuTnTo
kivnong tng padag:
Vi = .m/s
V2= ..m/s
V3= veivrinrinenns m/s
V4= ..m/s
Vs = m/s
e  YTMOAOYLOE TIC TLUEC TWV EVEPYELWV TIOU AVTLOTOLXOUV OTLC TTPONYOUUEVEG LETPHOELG
KOL CUUTIAAPWOE TOV TTOPOKATW TIVAKAL.
h (m) u(J) K (J) E(J)
o  Oudte ta dtaypappata twv K, U, E cuvaptrosl tou UPoucg h, 0To mapaKatw
cuotnua afovwv
A
Evépyela (J)
0,25
0,24
0,15
0,14
0,03
ol 10 20 30 40 50 60 70 80 (cm)
e TiLmapatnpeic yla ta peyedn K, U, E, oe oxéon pe 1o UPog ou BplokeTal To CWHA;
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